1 | 2 3 4

Technical sheet / Datos técnicos:
A
Part number adaptable to / Referencia adaptable a 629683AM
Air supply pressure / Presidon de alimentacion max. 10 bar
Hydraulic fluid / Fluido hidrdulico Brake fluid SAE J 1703
] Stroke / Carrera 28 mm
Permissible medium / Medio de funcionamiento Air / Aire
B Operating temperature range / Rango de temperatura -30°C to / a +80°C
Weight / Peso 1500 gr
12 3
| _ _ AN _ _ _
| |
] |
2 | | ) |
C | \ ] |
| T I T |
1
] Port / Conexion Function / Funcién Thread / Rosca
1 Air inlet / Entrada de aire M1é6x1.5 + %%2?L%%Adopfodor
D 12 Hydraulic inlet / Entrada hidrdulica -
2 Hydraulic delivery / Salida hidrdulica M1éxl,5 + Adaptor/Adaptador
3 Air exhaust / Escape -
| Purpose / Proposito:
To allow the engagement and disengagement of clutch through a smooth and precise pedal
operation. / Permitir el acoplamiento y desacoplamiento del embrague mediante un
accionamiento suave y preciso del pedal.
E Installation requirements / Requisitos para la instalacion:
Mounting is accomplished with three M8 mounting bolts. El montaje se realiza mediante tres
pernos M8.
_ 4 Drawn - -
8|3 20/05/18 1.S. co a I I
g2 Checked Q I
3|1 20/05/18 O.V.
F n9 Modified Date | Reason General Tolerance |[Assembly -
Comments - Part name Clutch servo
Material ID. Reference 2550905
) Scale: - @ Sheet
Review: 0 G 1/2
PG/18/02 rev.1 2 3 | 4




1 2 3 4 5 6 7 8
163 £2
1552 Port 12
\‘A - 70 = ©
M16x1,5 + LSS
Adaptor @8x1 mm __
) )MIL 15 ° : Gasket / Junta L
M16x1,5 +
Adaptor M14x1,5 \ \
Port 2
=
Y St
d
|
— — — | — — L i 1l
| T
(|| I |
] &
| S
\
\d
NS
28 +2
Stroke
95 40
62 0,5
28 13,5
B
©
4 Drawn [ | [ |
81 § 3 20/05/18 1.S.
8|2 Checked
VIEW / VISTA A § 1 20/05/18 O.V.
m™19° no| Modified| Date |Reason General Tolerance |Assembly -
Comments ISO 2768 c-K |Part name Clutch servo
Material ID. Reference 2550905
Scale: 1/2 G@ Sheet
) Review: 0 2/2
1 2 3 4 5 6 7 | 8




	Hoja1
	Vista de dibujo5

	Hoja2
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4


